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Etant donné un graphe G, un arbre couvrant de G est un sous-graphe T
de G tel que T est un arbre et V (T ) = V (G).

Une factorisation en deux arbres couvrants d’un graphe G est une paire
d’arbres couvrants (T1, T2) de G tel que E(T1) ∪ E(T2) = E(G) et E(T1) ∩
E(T2) = ∅. Un graphe admettant une factorisation en deux arbres couvrants
est appelé un arbre double.

Une factorisation en deux arbres couvrants (T1, T2) d’un arbre double
G est dite équilibrée si dT1(v) et dT2(v) sont ’à peu près’ égaux pour tous
v ∈ V (G). Nous étudions la question suivante : chaque arbre double admet-il
une factorisation en deux arbres couvrants équilibrée ?

Nous répondons affirmativement à cette question. Plus précisement, nous
montrons que chaque arbre double G admet une facorisation en deux arbres
couvrants (T1, T2) tel que |dT1(v) − dT2(v)| ≤ 5 pour tous v ∈ V (G). Ceci
résout un cas spécial d’une conjecture de Kriesell [1].
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